

醉美汝阳,邀您来赏好春光

第十八届河南汝阳杜鹃花节暨炎黄文化节郑州推介会召开



推介会现场

春风拂面,百花斗艳,汝阳西泰山一年一度的杜鹃花节将同我们再度相约。3月26日,第十八届河南汝阳杜鹃花节暨炎黄文化节郑州推介会在郑州天鹤城国际酒店召开,全国多家媒体、旅行社应邀而至。

1 亮点足、优惠多,推介会上有惊喜

本次推介会对汝阳旅游的魅力进行了集中展示,并着重介绍了本届杜鹃花节的亮点,有效推介了“醉美汝阳”旅游品牌。

在推介会上,汝阳的国家4A级景区——西泰山景区、恐龙谷漂流及国家3A级景区——龙隐景区、汝阳恐龙国家

地质公园分别对景区旅游亮点进行了介绍。上述景区和杜康古镇、中农富源生态园等表示,将推出一系列优惠活动,回馈广大游客。汝阳杜康酒、汝阳红薯制品、杜仲茶、用(1ù)里艾等极具代表性的汝阳旅游商品亮相,大受嘉宾好评。

2 山水美、杜鹃艳,汝阳风光醉人心

汝阳旅游资源丰富,文化底蕴深厚。每年春季,西泰山的杜鹃花都是亮丽的风景。

西泰山景区满山遍野的杜鹃花次第盛开,美不胜收。截至目前,西泰山景区规模盛大的杜鹃花节已经连续成功举办17届,叫响了“洛阳看牡丹,汝阳赏杜鹃”的口号。

本届杜鹃花节暨炎黄文化节将于4

月20日至5月10日在汝阳西泰山景区举办。4月20日上午,盛大的开幕式将在西泰山景区炎黄广场上隆重举行。随着创建国家5A级景区工作的稳步推进,西泰山景区配套服务持续升级,本届杜鹃花节暨炎黄文化节规模更大、层次更高、服务更好,并将增加更多以西泰山炎黄文化为主的汝阳文化元素,丰富游客的游览体验。

3 活动多、产品多,“醉美汝阳”品牌响

目前,本届杜鹃花节暨炎黄文化节各项重点活动正在积极筹备,“醉美汝阳”郑州、洛阳、平顶山三地市旅游推介会,以及第十八届河南汝阳杜鹃花节暨炎黄文化节开幕式、2019“醉美汝阳”自驾游拉力赛、2019“全国百家媒体走进汝阳”采风活动、2019“全国百名摄影大咖”聚焦汝阳采风活动、2019“醉美汝阳”旅游商品展销会、中农富源花漾灯海

秀等精彩活动将陆续举办,亮点颇多,值得期待。

值得一提的是,届时,在2019“醉美汝阳”旅游商品展销会上,汝阳杜康酒、李阿婆香包、龙乡故事上店麻花、河洛人家无花果、汝阳德农香菇干货、恒曦农业绿壳鸡蛋、乐足鞋业手工布鞋等一系列汝阳特色旅游商品将与游客见面,集中展销。

(谢钰旻 卢亚乐/文 杨玺/图)

3月25日至29日,雅文虎山温泉休园5天

“让顾客感动,让员工感动”,雅文虎山温泉(以下简称雅文)的这一理念不是一句空话,而是实实在在的行动。在努力服务好客户的同时,雅文不忘关心员工,这不,“任性”老板又带着员工集体出游了。3月25日至3月29日,想到雅文泡温泉的您可别白跑了。

休息是为了更好地出发,雅文将在3月30日开园迎客。

此外,还有一个好消息。4月是“雅

文温泉月”,其间所有顾客都可以享受49.9元的门票优惠价。

花49.9元购买门票后,您可以享受超大室外游泳池、室内游泳池、奇趣动物园、特色中药浴、气泡池、漩涡池、“网红”海洋池、水上乐园、健身房、儿童游乐场、网球场、水果零食吧台、休息大厅等,不仅性价比超级高,还能满足一家老小的各种需求。

(许晓洁)



下海戴泳镜,必须辨别出发口,注意没办进京证,别急

□记者 宋扬 张宝峰

旅游中需要注意的小事有许多,如果您不注意,就有可能遭遇麻烦。

●只戴“隐形”下海,上岸患上急病

讲述人:市民梁女士

去年夏天,梁女士带着儿子和朋友一起去北戴河游玩,在海滨浴场,她和儿子一起下海游泳。10分钟后她上岸休息,突然觉得左眼视物模糊,有磨疼感。她以为是隐形眼镜的问题,并未在意,可过了一会儿,距离她1米远的人,她只能看到影子。

在朋友的陪同下,梁女士打车去了附近的医院,医生一检查,说她是急性角膜水肿,有可能是沙子进眼睛里引起的,嘱咐她以后下海游泳务必戴泳镜。



绘图 吴芳

提醒

海岛游为众多游客所青睐,很多近视游客为了方便戴隐形眼镜下海,如果只在岸边玩,风浪不大的话,建议戴框架眼镜,若戴隐形眼镜下海游泳,最好戴泳镜,以防止眼睛里进水。



提醒

在国外旅游,语言不通比较麻烦,有时翻译软件也不一定准确翻译,因此自己要多操心,国内、国际出发大厅要分清,航班号、登机口要记清。

●没分清出发口,差点错过飞机

讲述人:市民冯女士

年过五旬的冯女士跟朋友结伴在土耳其自由行时,要从该国的一个城市飞往另一个城市。她们坐着出租车去机场时,因为是外国人身份,习惯性地告诉司机是“国际出发”。到了国际出发大厅,她们过关时工作人员不让她们通过。双方叽里咕噜说了半天,都不明白对方的意思,冯女士急得团团转。后来来了一个英语发音更准确的工作人员,对方讲的话中的一个单词被冯女士听明白了——“国内”,冯女士这才意识到她们走错出发口了,连忙按照指引前往“国内”的口,才赶上飞机。

一个城市。她们坐着出租车去机场时,因为是外国人身份,习惯性地告诉司机是“国际出发”。到了国际出发大厅,她们过关时工作人员不让她们通过。双方叽里咕噜说了半天,都不明白对方的意思,冯女士急得团团转。后来来了一个英语发音更准确的工作人员,对方讲的话中的一个单词被冯女士听明白了——“国内”,冯女士这才意识到她们走错出发口了,连忙按照指引前往“国内”的口,才赶上飞机。

●错过办证地,眼望北京进不去

讲述人:市民陈明强

3月初,陈明强和妻子带着父母开车去北京耍,因为去北京是两位老人的梦想。

明强和妻子都是第一次自驾来北京,对路况不熟,结果错过了办理进京证的地方。明强想进了北京再说,可他父母和妻子都不同意,最后,明强打电话给他在北京工作的大学同学。

他同学告诉他,进京证在网上也可以办理。在同学的指导下,明强终于在网上办理了进京证,为此花费了4个多小时的时间。

提醒

根据规定,进入北京六环以内的异地车必须有进京证,否则将面临罚款100元和扣3分的双重处罚。外地车主可在网上办理进京证,仅需下载“北京交警”app,点击“货运汽车和小型客车办理进京证”,按要求完成信息填写,等审核通过后,即可凭借“电子进京证”进入北京市区。

